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Campus Climate Open Forum           

The University of California, Davis, scored highmarks in a recent systemwide 
survey meant to gauge campus climate across the UC System.

  Join Us...
12 p.m. – 1:30 p.m. 
Memorial Union II
UC Davis Campus

THURSDAY

April

3

occr.ucdavis.edu/campus_climate_survey/index.html

Perceptions of Campus 
Climate

80 percent of respondents said they were 

“comfortable” or “very comfortable” 

with the campus climate at UC Davis (13 

percent responded “neither comfortable 

nor uncomfortable,” and 7 percent 

responded “uncomfortable” or “very 

uncomfortable”).

Classroom Climate

76 percent of undergraduate students, 

82 percent of graduate/professional 

students and 89 percent of faculty and 

postdoctoral students were “comfortable” 

or “very comfortable” with the climate in 

their classes.

Opportunities for 
Improvement

Some members of the community 

experience exclusionary conduct: 24 

percent of respondents believed that they 

had personally experienced exclusionary, 

intimidating, offensive and/or hostile 

conduct; 8 percent of respondents 

indicated that the conduct interfered with 

their ability to work or learn.

Feedback:

•	 Comments 
•	 Concerns

Priorties:

•	 Immediate 
•	 Short-term
•	 Long-term

Next 
Steps?
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